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PUHEENJOHTAJAN SYYSTERVEHDYS! 
 
 
Jälleen on kesä kulunut. Itse vietin kesäni töissä Punkaharjun kauniissa kansallismaisemassa. Myös 
keriläiset pääsivät tutustumaan Suomen kauniiseen luontoon ja vaihtelevaan säähän useilla 
yhdistyksen järjestämillä kesäretkillä. Tästä jäsenkirjeestä löydät kertomukset mm. risteilystä 
Pyhäjärvellä ja melontaretkestä Repoveden kansallispuistoon.  
 
Tänäkin syksynä Kulttuuriyhdistys Keri järjestää paljon ohjelmaa jäsenilleen. Alkeistanssikurssit ja 
sählyvuoro jatkuvat tuttuun tapaan taas lokakuun alussa. Vierailemme syksyn aikana myös 
teatterissa katsomassa sekä komediaa että draamaa. Lautapeli-illat jatkuvat taas Härmälässä ja 
luvassa on paljon muutakin.  
 
Toivotan sekä vanhat, uudet että tulevat keriläiset tervetulleiksi osallistumaan Kerin järjestämiin 
aktiviteetteihin. Valitse itseäsi kiinnostavat jutut tai osallistu vaikka kaikkiin tapahtumiin. Ja jos 
sinua kiinnostaa järjestää jotain lisää, niin ota ihmeessä yhteyttä!  
 
Puhis Sari   
    
 
 

                                                 
  
 



 
 
ENSI VUODEN JOHTOKUNTAAN?! 
 
Otsikko kertookin jo kaiken oleellisen. Kerin toiminnan jatkumisen turvaamiseksi ensi vuoden 
johtokuntaan kaivataan uusia jäseniä. Monet aikaisemmat aktiivit ovat toimineet johtokunnassa jo 
niin kauan, että energia ja uudet ideat alkavat pikkuhiljaa olla vähissä. Kerin motto "tehdään mitä 
huvittaa" antaa Kerin toiminnalle hyvin väljät rajat, joten jos sinua vain "huvittaa tehdä jotain" olet 
oikea ihminen johtikseen!! 
 
Tärkeintä on, että ensi vuoden johtokunnassa on ihmisiä, jotka ovat kiinnostuneita Kerin 
toiminnasta muodossa tai toisessa. Tälläkin hetkellä johtislaisten intressit jakautuvat laidasta laitaan, 
jolloin jokainen pääsee toteuttamaan itseään Kerissä :) 
 
Yhtäkkiseltään johtikseen mukaan tuleminen saattaa kuulostaa aika lailla hypyltä tuntemattomaan, 
mutta sillä tavalla suurin osa johtokuntalaisista onkin juuri mukaan tullut. Suuri osa myös meistä 
"vanhoista" jatkaa johtokunnassa, joten yksin mitään hommia ei kenenkään jatkossakaan tarvitse 
tehdä. 
 
Jos haluat tulla katselemaan johtokunnan toimintaa etukäteen, ota yhteyttä, niin kerromme, milloin 
(yleensä kerran kuussa) ja missä pidämme johtokunnan kokouksia.  
 
Joten... jos ylipäänsä jaksoit lukea tänne asti, sinulla voisi olla potentiaalia Kerin seuraavan vuoden 
johtokuntaan... 
 
 T: Puhiksenne Sari 
 

 
 
Keri järjestää jälleen loppuvuodesta pikkujoulut jäsenistölleen. Kaikki ovat tervetulleita juhliin sekä 
pikkujoulujen yhteydessä järjestettävään yhdistyksen syyskokoukseen. Lisätietoja tapahtumasta 
myöhemmin.  
 

 
 
JÄSENMAKSUSTA 
 
Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt kesäkuun lopussa. Käytännössä tämä siis koskee niitä 
jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa vuoden 2004 aikana. Ne, joilla jäsenmaksu on 
erääntynyt ja jotka maksavat nyt jäsenyyden, jäsenyys jatkuu vuoden 2006 kesäkuun loppuun 
saakka. Asia on helppo tarkistaa. Jos saamasi jäsenkirjeen osoitetarrassa on tähti, jäsenmaksusi on 
erääntynyt. 
 
Jäsenmaksu (9 euroa) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin tapahtumien 
yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuriyhdistys Keri ja 
viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa useammankin jäsenen, kunhan 
maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien maksaneiden yhteystiedot. 



 
 
KERIN 30-VUOTISJUHLAT 15.5.2005 
 
Kerin 30 -vuotista taivalta juhlistettiin iloisten iltamien merkeissä Uudenkylän työväentalolla 
Kissanmaalla. Parinkymmenen juhlijan joukossa oli sekä entisiä että nykyisiä keriläisiä. Kerin 
puheenjohtaja Sari Piironen toivotti vieraat tervetulleiksi, ja monivuotinen johtokunnan jäsen ja 
entinen puheenjohtaja Jussi Lahdenniemi piti juhlapuheen. Sen jälkeen päästiin nauttimaan 
pitopalvelun toimittamista pöydän antimista. Asiaan kuuluivat tietenkin myös kahvit ja komea 
kakku. Illan rytmeistä huolehti Pispalan Sälli & Sinirytmi -yhtye, joka saikin juhlaväen  
tanssijalan vipattamaan. Näin Keri saateltiin tanssin merkeissä neljännelle vuosikymmenelle. 
Toivottavasti toiminta säilyy yhtä vireänä jatkossakin! 
 
Sari Koponen 
 

 
 
KEILAILEMAAN! 
 
Hei! Tule mukaan keilaamaan keriläisten kanssa. Keri järjestää tänä syksynä kaksi puolentoista 
tunnin keilailukertaa kaikille keilailusta kiinnostuneille keriläisille, niin aloittelijoille kuin enemmän 
keilanneillekin. Erillistä ohjaajaa meillä ei ole.  
 
Milloin: ti 20.9.05 klo 19.30 - 21.00 
Missä: Kaupin keilahalli, Keilakuja 1 
Hinta: 3,8 euroa/hlö (jos 4 hlö/rata) + kengät 1 e  
Keri tukee keilailijoita niin, että pääsemme keilaamaan puolitoista tuntia tunnin hinnalla.  
 
Keilahallilla on oltava viimeistään klo 19.15, jotta ehdimme lunastaa varatut radat. Ota mielellään 
tasaraha mukaan. 
 
Max. 12 henkeä. 
 
Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset viimeistään 15.9. sari.piironen ät uta.fi. 
Toinen kerta on loka-marraskuussa. 
 

 
 
SÄHLYÄ JÄLLEEN LOKAKUUSSA! 
 
Kerin sähly alkaa ke 5.10 Nekalan Normaalikoulun pikkusalissa. Peliaika on klo 19.00–20.45, 
lisätietoja sählystä saa Mikolta: mikko.pekkarinen ät nokia.com Kerin sählyporukka on leppoisa, 
tärkeintä ei ole taito vaan halu pelailla, emme laske maaleja. Jos pelaajia on vähän, tarvittaessa 
pelaamme osan aikaa sulkapalloa. Tervetuloa mukaan! 
 

 



 
 
LAVATANSSIEN ALKEISKURSSI 
 
Kun kellohame heilahtaa ja vanha foxi soi... 
 
Kerin syksyn lava-alkeistanssikurssi starttaa jälleen lokakuun alusta. Tervetulleita mukaan ovat 
kaikki lavatansseista kiinnostuneet ikään ja sukupuoleen katsomatta. Kurssilla käydään läpi 
perinteisimmät suomalaiset lavatanssit sekä myös joitain uudempia nykyään yleisesti lavoilla  
tanssittavia tansseja. Kurssilla kierrätetään pareja, joten mukaan voi tulla myös yksin. Varusteena 
jalkaan sopivat väriäpäästämättömät sisäkengät, ei kuitenkaan mielellään lenkkarit, jotka yleensä 
eivät luista riittävän hyvin. 
  
Kurssin hinta on Kerin vuoden jäsenmaksu (voimassa vuoden 2006 kesäkuun loppuun) 9 euroa, 
joka maksetaan joko käteisellä kurssin alussa tai etukäteen Kerin tilille. Ei etukäteisilmoittautumis- 
ta. Opettajina kurssilla toimivat Sari ja Janne Koponen sekä Ulla Ritamäki ja Klaus Honko. 
  
Paikka: Tampereen Normaalikoulun pieni liikuntasali (Kuokkamaantie 16) 
Aika: Tiistaisin klo 19.00-20.45 alkaen 4.10.05 
 
Kurssin opetusaikataulu: 
 
4.10 valssi 
11.10 foksi  
18.10 tango  
25.10 humppa  
1.11 jenkka 
8.11 cha-cha 
15.11 fusku 
22.11 aihe toistaiseksi avoin 
 
Tervetuloa mukaan tanssimaan! 
 
 
Venla 
 

 
 

 



 
 
ENGLISH DANCE COURSE AUTUMN 2005 
 
Preliminary course of these dances: tango, waltz, fox etc. (danced with a partner) for foreign and 
Finnish students. Teaching is in English. The course will start from basics, so no previous dance 
experience is needed. 
 
When: on Thursdays at 8.00  p.m. 
The first lesson will be on the  6.10.2005 (from 8.00  to 9.30 p.m.). The course will include at least 
8 lessons. 
 
Where: in the gym hall of Klassillinen koulu (a school building), a few blocks from the Railway 
Station. Address: Tuomiokirkonkatu 5. 
 
Costs: 9  euros, which is a  membership-fee of Cultural Association KERI until the end of June 
2006. 
 
No need to register in advance. 
You don’t have to have a dance partner of your own. We’ll be changing dance-partners several 
times during the classes, so everybody has a chance to dance. 
 

 
 
TERVETULOA KÄDENTAITOPAJAAN! 
 
Viime kaudella aloitetut kädentaitotunnit saavat kahden kerran jatkon! Olet sydämellisesti 
tervetullut toteuttamaan itseäsi kädentaitojen parissa. Et tarvitse mitään ennakkotaitoja; kiinnostus 
käsillä tekemiseen riittää. Ohjaus on maksutonta; maksat vain materiaaleista, joita käytät. (Kerin 
jäsenyys on oltava voimassa). Jotta osaan varata tarvittavan määrän tarvikkeita ohjaukseen, on 
tärkeää, että ilmoittaudut ennakkoon minulle osoitteeseen heli.piironen ät kolumbus.fi Varmistan 
osallistumisilmoituksesi tulemisen perille! Voit osallistua joko molempiin paja-iltoihin tai vain 
toiselle kerroista. 
 
Illan aiheet ja ajankohdat: 

• Taikataikinasta erilaisia massatöitä omaan kotiin tai vaikka 
lahjaksi  maanantaina 21.11.2005 klo 18.30–20.30  

 
• Joulukorttipaja  maanantaina 28.11.2005 klo 18.30–20.30 

 
Kurssipaikkana on Vuoltsu (kerhohuone 14), joka sijaitsee linja-autoaseman vieressä. 
 
Lisätietoja ja ilmoittautumiset: 
heli.piironen ät kolumbus.fi 
 
 



 
 

LÄHDE KERIN MUKANA TEATTERIIN! 
 

Keri tekee syksyn aikana kaksi teatteriretkeä. 
 

Farssi Herra metsästää 
 

Syksyn ensimmäinen teatteriretki on Tampereen Työväen Teatteriin, jonne menemme katsomaan 
sänkykamarifarssia Herra metsästää.  
 

Keri näkee farssin ti 4.10. 2005, esitys alkaa klo 19. 
Näytelmän lippujen hinnat ovat keriläisille 20e (peruslippu) ja 15e (opiskelijalippu). Mukaan ovat 
tervetulleita myös ei-keriin kuuluvat seuralaiset, heille lippujen hinnat ovat neljä euroa kalliimmat. 
  
Lisätiedot ja sitovat ilmoittautumiset Tiinalle mahd. pian kuitenkin viimeistään 11.9. sähköpostitse: 
tiina.laaninen ät uta.fi 
Näytelmästä saat lisätietoa TTT:n nettisivuilta: www. ttt-teatteri.fi  
 
 

Draama Kissa Kuumalla katolla 
 

Kerin toinen teatteri on Tampereen Teatterin klassikko näytelmä Kissa Kuumalla katolla, jossa 
päärooleissa näyttelevät Anna-Elina Lyytikäinen ja Mikko Nousiainen. Kerille on varattuja lippuja 
torstaille 24.11. klo 19.  
 

Tampereen Tetaterin nettisivut kuvaavat Tennessee Williamsin draamaa näin: 
Pollitin suvun päämies Big Daddy on kuolemaisillaan, vaikkei sitä itse tiedäkään. Hänen 65-
vuotissyntymäpäivilleen ovat kokoontuneet pojat Brick ja Gooper perheineen. Gooper on 
elämässään pyrkinyt tekemään aina kaiken, mitä isä on toivonut. Brick taas on entinen 
jalkapallosankari, joka suhtautuu elämäänsä ja avioliittoonsa kylmästi ja välinpitämättömästi 
ja turruttaakseen kipeät muistot tarttuu yhä useammin pulloon. Hänen vaimonsa Maggie 
puolestaan iskee raivoisasti kiinni elämään ja unelmiin. Hän on päättänyt pelastaa Brickin ja 
taistella rakkaudesta. 
 

Lisätiedot ja sitovat ilmoittautumiset Tiinalle mahd. pian kuitenkin viimeistään 30.10 sähköpostitse: 
tiina.laaninen ät uta.fi 
 

Liput keriläisille 22 e (peruslippu) ja 12 e (opiskelijalippu). Myös ei-keriin kuuluvat seuralaiset ovat 
tervetulleita, heille lippujen hinnat ovat kaksi euroa kalliimmat (eli eivät saa kerin lipputukea.) 
 



        

MATKA EVON RETKEILYALUEELLE 
 
Päivän reissu Evon retkeilyalueelle sunnuntaina 25.9.2005 kello 9.00 linja-autoaseman edestä. 
Matka tehdään henkilöautoilla ja se on Kerin jäsenille ilmainen.  Jos autoissa on tilaa, myös ei-
jäsenet voivat osallistua bensakorvausta vastaan.  Päivän kävelymatka noin 15–21 km. 
Ilmoittaudu viimeistään 20.9.2005 sähköpostitse leo.sariovuori ät uta.fi. Kun ilmoittaudut, laita 
mukaan myös puhelinnumerosi. 
Ota mukaan sopivat vaatteet, ruokaa ja juomaa. 
 
Evon alue on yksi Etelä-Suomen suurimmista metsäalueista. Evon retkeilyalueella kulkijan 
käytössä on yhteensä noin 8500 hehtaarin suuruinen alue, jossa voi patikoida merkityillä reiteillä, 
yöpyä laavuilla tai telttailuun varatuilla paikoilla.  
Evo on tyypillistä vedenjakajaseutua, jossa maasto on pienipiirteistä ja vaihtelevaa. Retkeilyaluetta 
hallitsee sen keskiosan harjumaisema, jonka vastapainona alueen reunat ovat kivikkoisempia ja 
vaikeakulkuisempia. Korkeuserot voivat olla jopa 80 metriä. Evon alue koostuu vuonna 1994 
perustetusta valtion retkeilyalueesta ja luonnonsuojelualueista 
 
Evon luonto 
Evo sijaitsee ympäristöään korkeammalla vedenjakaja-alueella, jolle ominaista on pikkujärvien ja 
lampien runsaus sekä vähäravinteinen maaperä. Evon metsäluonnon kehitystä on vahvasti ohjannut 
perinteinen metsätalous. Vallitsevia metsätyyppejä ovat tuoreet ja kuivahkot kankaat. Alueen 
yleisin puulaji on mänty, jota puustosta on yli puolet. Reheviä alueita on Evolla vain vähän. Myös 
luonnontilaiset suot ovat harvinaisia. Soihin voi tutustua Niemisjärven luontopolulla. 
Alueen kumpuilevat muodot ovat jääkauden aikaansaannoksia. Alueen korkeus merenpinnasta on 
Syrjänalusenharjulla ylimmillään noin 160 metriä. 
Evon vedet laskevat Kokemäenjokeen virrattuaan ensin Hauhon ja Vanajaveden reittien läpi. Evon 
retkeilyalueen järvet ovat pääosin pieniä ja happamia humusjärviä, niitä yhdistävät kapeat purot. 
Lähinnä harjualueilla on joitakin kirkasvetisiä lähdelampia. 
Evon metsissä liikkuu runsaasti hirviä etenkin talvisaikaan. Alueen tunnuseläimestä ilveksestä 
tehdään satunnaisia havaintoja Evolla. Eläintä itseään on erittäin vaikea päästä näkemään, mutta 
jälkiä saattaa löytää varsinkin lumiseen aikaan. Muita mielenkiintoisia nisäkäslajeja ovat 
kanadanmajava ja liito-orava. Majava suosii pienehköjä purovesistöjä. Liito-oravalle taas kelpaavat 
kuusisekametsät, joissa kasvaa vanhoja haapoja.  
Yleisin alueen kanalinnuista on pyy, mutta myös metsoja ja teeriä tavataan. Evon lukuisilla 
pikkujärvillä viihtyy muun muassa telkkä. Evolla pesiviä lajeja ovat myös muun muassa kuikka 
sekä useat haukka- ja pöllölajit. Harvinaisia pesiviä lajeja edustavat kaakkuri ja kalasääski. 
Joutsenet ja muutamat muut sorsalinnut saattavat levähtää Evolla muuttomatkallaan. 
Maamme yleisimmät kalalajit, kuten hauki, ahven, made ja särki viihtyvät hyvin Evon pienissä 
metsäjärvissä. Virkistyskalastusalueelle on istutettu kirjolohta, nieriää ja taimenta. 
 
Tervetuloa matkalle! 



 
MELONTARETKI REPOVEDELLE 22.-24.7.05  
 
Kerin heinäkuinen viikonloppuretki Repoveden kansallispuistoon alkoi perjantai-iltana muutaman 
tunnin ajolla Repoveden kansallispuistoon, joka sijaitsee viitisenkymmentä kilometriä Kouvolasta 
pohjoiseen. Majoituimme Valkealan Kristilliselle kansanopistolle kahteen tilavaan asuntoon, ja 
ehdimme iltahämärässä vielä ihailemaan hiljaista järveä.  
  
Lauantaiaamuna vuokrasimme 4 intiaanikanoottia ja yhden parikajakin, ja aloimme rauhallisen 
mutta päättäväisen etenemisen n. 15 kilometrin reitillämme. Pysähdyimme ensimmäisellä 
nuotiopaikalla reilun tunnin melonnan jälkeen, ja sieltä lähteissämme oli suurin osa jo oppinut 
veneenohjauksen perustavimmat salat.  
 
Seuraavana kohteena matkallamme oli tuhansia vuosia vanhojen kalliomaalausten bongaaminen 
kallionseinästä veneidemme yläpuolella, mihin kulutimmekin muutaman minuutin kunnes eriävien 
havaintojen ja arvuuttelujen jälkeen jatkoimme melontaa lahdenpohjukkaan, jonne ehdimme juuri 
ennen sadetta. Sadetta pidimmekin pari tuntia mukavasti makkaroita paistellen, ja suuntasimme 
vielä viimeiselle lyhyelle etapille kuuluisan Lapinniemen riippusillan alle ennen paluuta.  
 

     
    Retkeläiset melovat jylhässä maisemassa riippusillan luona. © Heli Piironen. 
 
 
 

 



 
 
Vielä kerran sade yllätti ja rantauduimme metsikköön, joka osoittautui mainioksi mustikka-apajaksi, 
ja äkkiä lähes kaikki retkikuntalaiset olivat kadonneet omille poluilleen sormet ja suut sinisinä.  
 
Illalla saunoimme rantasaunassa ja kaikki kävivät uimassa. Järven vesi oli lämmintä, ja vaikka 
löylyt jäivätkin vaisuhkoiksi, viihtyivät innokkaimmat lauteilla pikkutunneille asti. Perinteiseen 
tapaan pelattiin asuntolassa vielä pari seurapeliä ennen nukkumaanmenoa.  
 
Sunnuntai alkoi harmaana ja sateisena mutta emme antaneet sen haitata reipasta mielialaamme ja 
läksimme hieman ennen keskipäivää metsäpolkukierrokselle. Jani oli aamulla onnistunut 
kalastamaan hauen ja pari kuhaa, jotka saimme eväiksemme. Ihailimme kaunista järvimaisemaa 
kallionharjalta ja ehdimme jälleen parhaaseen aikaan taukopaikalle juuri sateen alta.  
 
Sateen lakattua pitkän lounaan jälkeen kiipesimme rohkeasti varoituksista välittämättä ylös lähes 
pystysuoraa mutaista rinnettä ja vaelsimme viimeiselle kohteellemme Mustalamminvuoren 
näkötornille, jossa silmä jälleen lepäsi välkehtivien järvien ja tummien metsien yllä.  
 
Paluumatkalla Jukka ja Laura osoittivat esimerkillistä seikkailumieltä oikaisemalla vaikeakulkuisen 
rantakivikon ylitse, ja onnistuivatkin vaativassa suorituksessaan ja rantautuivat hymyillen. Muina 
urotekoina voitaneen mainita ensimmäisten lakkojen havaitseminen ja vielä vaikka se, että toinen 
Jukkakin oppi lopulta heittämään virveliä.  
 
Kotimatkalle autot lähtivät kukin suuntaansa, ja Tampereella oltiin viimeistään puolen yön 
tietämillä.  
 
Kiitokset mukavasta matkasta sen ideoijalle Leolle, Jukalle ja Lauralle, Janille, Tonille, Jukalle, 
Helille, Terolle ja Kristianille. 
 
Päivi Tiikkainen 
 

 
 

LAUTAPELI-ILLAT HÄRMÄLÄSSÄ 
 
Lautapeli-illat Härmälässä jatkuvat kerran kuukaudessa perjantaisin kello 19.00. Tarkemmista 
ajankohdista tiedotetaan sähköpostitse. On mahdollista, että ensimmäinen peli-ilta onkin Hyhkyssä, 
mutta myös tästä lisätietoa sähköpostitse. 
Härmälään pääsee busseilla 1, 61–63 noin 20 minuutin välein ja viikonloppuisin öisin bussit 
kulkevat kolmeen asti. 
Tervetuloa pelailemaan    
lisätietoja leo.sariovuori ät uta.fi 

 



 
 
RISTEILY PYHÄJÄRVELLE 13.7.2005  
 
Keri järjesti jäsenilleen tilaisuuden osallistua Pyhäjärven iltaristeilylle ja 13 henkeä innostui 
lähtemään laivalle. Sää oli auringonpaisteinen ja kävi raikas tuulenvire. Tammerlinen alus m/s 
Tammerkoski lähti aikataulun mukaisesti klo 19 Laukontorin satamasta, ulkokannella istuen oli 
mukava katsella maisemia.  
 
Pyhäjärvi kierrettiin myötäpäivään ensin eteläpuolta. Liikkeellä oli myös monia muita 
vesilläliikkujia mm. purjelautailijoita ja vesiskootteristeja. Rajasalmen siltatyömaa-alue sivuutettiin 
hieman kauempaa. Työmaa-aikainen sillan kulkuaukko näytti jokseenkin kapealta, mutta mm. 
Suomen Hopealinjan Tampere-Hämeenlinna linjalaiva sopii siitä kuitenkin kulkemaan.  
 
Takaisinpäin tullessa kuljettiin Pyhäjärven pohjoislaitaa lähellä Tahmelan ja Pyynikin rantoja sekä 
Saunasaaren pohjoispuolelta. Näsinneula alkoi yllättävästi lyhentyä ja jäikin Pyynikinharjun 
katveeseen. Reitin varrella olevista kohteista selostettiin silloin tällöin. 
  
Uittotunneli jäi kiinnostamaan, että sitä voisi käydä paikanpäällä katsomassa. Pyynikinharjusta tuli 
tietoa, että se on maailman korkeimpia harjumuodostelmia ja että Pyynikinharjun edustalla on 
Pyhäjärven syvimpiä kohtia. Erikoisen tuntuista, että maaston jyrkkä korkeusero jatkuu myös 
vedenpinnan alla. Kuljettiin vielä rannan lähellä olevien Pyynikinsaarten välisestä kapeasta 
salmesta. Pyynikin kesäteatterissa näytti olleen esitys meneillään.  
 
Risteily oli kestoltaan puolitoista tuntia, tuli näkökulmaa Tampereesta Pyhäjärveltä nähtynä. – Karri 
 

 
MINIGOLFTURNAUS 9.7.2005 
 
Kerin kansainvälinen Minigolfkisa järjestettiin kolmannen kerran lauantaina 9.7.2005. Jälleen 
kerran loistava sää suosi pelaajia. Tulokset eivät huonontuneet toisella kierroksella vaikka ankara 
kuumuus koetteli pelaajien kestävyyttä 5 tunnin pelin aikana.     
    
Tulokset:  alkulohko 1  Toni 55  alkulohko 2  Leo  72 
                    Atro  66   Karri 75 

Jani  70   Inari 82  
Adrien 78   Heli  88 
Jari 78 

Lohkojen voittajat ja kaksi parasta tulosta jatkoon 
 
Loppukilpailu    1. Toni 52 

2. Leo  55 
3. Jani 69 
4. Atro 71 

 
Toni Helminen Kerin mestari 2005–2006   
Mestarit kautta aikojen: 2003–2004 Leo, 2004–2005  Leo, 2005–2006  Toni 



 
 
KERIN JOHTOKUNTA 2005 
  
 

Puheenjohtaja 
            Sari Piironen 
              

 

Varapuheenjohtaja, matkavastaava, 
varastovastaava 

            Leo Sariovuori 
 

Sihteeri 
            Sanna Kotkaluoto 
              

Rahastonhoitaja 
            Sari Koponen 
 

Teatterivastaava 
            Tiina Laaninen 
 

Ratsastusvastaava 
             Virpi Kurhela 
 

Jäsen 
             Päivi Tiihonen 
              

Tanssivastaava 
             Venla Korpela  
             

Varastovastaava 
             Outi Ohtonen 
             
              

Varajäsenet:
             Tuomas Virtanen 
             
              

             Karri Koli 
             
              

             Terhi Koivunen 
             
              

   

Johtokunnan ulkopuoliset vastuuhenkilöt:
Jäsenten sähköpostilista ja www-sivut 

            Tero Koskinen 
             
            040-7316249  
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